
Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 01 -  648/1 
Podgorica, 20.04.2022. godine 

Z A P I S N I K  

sa 302. sjednice Savjeta, održane 20. aprila 2022. godine

Tristo druga sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (SAEM) je počela u 13 sati. 

Sjednici su prisustvovali članovi:

1. Dr Branko Bošković,
2. Rajko Todorović,
3. Edin Koljenović (putem internet plaforme „Zoom"),
4. Prof. dr Andrijana Nikolić i
5. Milan Radović.

Pored navedenih, sjednici SAEM-a prisustvovali su i: Goran Vuković -  direktor Agencije, 
Jadranka Vojvodić i Sunčica Bakić - pomoćnice direktora, Elvira Ceković - rukovoditeljka službe za 
odnose sa javnošću i opšte poslove i Ranka Novaković - sekretarka SAEM-a.

Sjednicom SAEM-a predsjedavao je predsjednik dr Branko Bošković.
Rad sjednice, zaključno sa trećom tačkom, pratili su mediji.

Usvojen je sljedeći

DNEVNI RED:

1. Zapisnik sa 301. sjednice;

2. Primjena restriktivnih mjera Evropske unije prema ruskim medijima Russia Today i Sputnik;

3. Pravilnik o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za odbornike u 

Skupštini opštine Bijelo Polje i Skupštini opštine Šavnik, koji će biti održani 12. juna 2022. 

godine;

4. Realizacija javnog konkursa za raspodjelu sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i 

raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima za

2021. godinu;

5. Statut AEM i

6. Razno.

a) Komentari AEM na nact zakona o RTCG
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• Tačka 1: Zapisnik sa 301. sjednice 
Zaključci:

Usvojen je zapisnik sa 301. sjednice. SAEM je odlučio da se snimak sa sjednice, zbog 
povjerljivih podataka iz prijava na javni konkurs, ne čuva u arhivi.
• Tačka 2: Primjena restriktivnih mjera Evropske unije prema ruskim medijima Russia 
Today i Sputnik

Predsjednik dr Branko Bošković je podsjetio prisutne da je Savjet Evropske unije 1. marta 
2022.godine donio Uredbu (EU) 2022/350 o izmjeni Uredbe (EU) br. 833/2014 o restriktivnim 
mjerama s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizuje situacija u Ukrajini i Odluku 
Savjeta Evropske unije (ZVBP) 2022/351 o izmjeni Odluke 2014/512/ZVBP o restriktivnim mjerama 
s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizuje situacija u Ukrajini. Vlada Crne Gore je 8 
aprila 2022. godine donijela Odluku o izmjenama i dopunama odluke o uvođenju međunarodnih 
restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije. AEM ne zabranjuje Russia Today i 
Sputnjik tj. njihove sadržaje, već se obaveza sprovođenja odluke Vlade odnosi na sve od 14. aprila
o.g. AEM će da kontroliše da li se ova mjera sprovodi i da preduzima mjere koje su zakonski 
propisane ako to nije slučaj. Naglasio je da ovakvim pristupom AEM je pokazala svoju privrženost 
poštovanju zakonske regulative koja se tiče njenih nadležnosti i blagovremeno reagovala na 
pitanje koje je od značaja za javnost u Crnoj Gori.

Edin Koljenović je kazao da su AEM i SAEM adekvatno reagovali od samog početka. Odmah 
je bila zakazana sjednica i sa velikom pažnjom se pratio razvoj događaja, od odluke Evropske 
komisije, pa sve do Odluke Vlade Crne Gore. Naglasio je da je ovo vrlo jedinstvena situacija u kojoj 
se Evropa i EU našla po prvi put i, s tim u vezi, postavljeni su i standardi u reakcijama u svim 
oblastima. Kada je u pitanju oblast medija, AEM je pažljivo pratila odluke EK kao i Vlade Crne Gore 
kako bi se stekli adekvatni pravni osnov za djelovanje.

Milan Radović je istakao važnost očuvanja nezavisnosti AEM u postupanju po odluci Vlade 
donesnoj na osnovu Zakona o međunarodnim restriktivnim mjerama.
Zaključci:

SAEM je konstatovao da su, stupanjem na snagu Odluke Vlade o restriktivnim mjerama 
protiv "Russia Today" i "Sputnjik", svi pružaoci AVM usluga dužni da, ukoliko to nijesu učinili, bez 
odlaganja iz svoje ponude isključe te programe ili njihove sadržaje. Saglasno tome, SAEM će 
pozvati pružaoce AVM usluga da Agenciji dostave informaciju o preduzetim mjerama za 
usaglašavanje rada sa donesenom Odlukom. AEM će nastaviti da vrši monitoring primjene 
usvojene odluke i u svakom slučaju njenog kršenja preduzeti neophodne mjere.

• Tačka 3: Pravilnik o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za 
odbornike u Skupštini opštine Bijelo Polje i Skupštini opštine Savnik, koji će biti 
održani 12. juna 2022. godine

Shodno zaključku sa prošle sjednice SAEM je Predlog pravilnika o pravima i obavezama 
emitera tokom kampanje za izbore za odbornike u Skupštini opštine Bijelo Polje i Skuštini opštine 
Šavnik, koji će biti održani 12. juna 2022. sodine stavila na javnu rasoravu. Javna rasprava je 
trajala do ponedjeljka, 18. aprila 2022. godine. U toku javne rasprave nije pristigla ni jedna 
primjedba.
Zaključci:

Jednoglasno je usvojen Pravilnik o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore 
za odbornike u Skupštini opštine Bijelo Polje i Skupštini opštine Šavnik, koji će biti održani 12. juna
2022. godine. Pravilnik će biti objavljen na veb-sajt AEM i u „Službenom listu Crne Gore".

• Tačka 4: Realizacija javnog konkursa za raspodjelu sredstava iz Fonda za podsticanje 
pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim 
elektronskim medijima za 2021. godinu

U skladu sa članom 21 Zakona o medijima i članom 5 Pravilnika o raspodjeli sredstava iz 
Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjih komercijalnim i neprofitnim
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elektronskim medijima, SAEM je donio Odluku o raspisivanju javnog konkursa za raspodjelu 
sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjih komercijalnim i 
neprofitnim elektronskim medijima, akt br. 01-290 od 28.02.2022.godine. Konkurs je objavljen u 
tri dnevne novine i na veb-sajtu AEM. SAEM je na 300.sjednici, od 8. aprila, otvorio blagovremene 
prijave na javni konkurs.

Tačkom 33 Javnog konkursa propisano je da u roku od najduže 15 dana od dana isteka 
roka za podnošenje prijave ili zahtjeva, SAEM će, u pisanoj formi, zatražiti njegovom podnosiocu 
da prijavu/zahtjev ili prateću dokumentaciju dopuni ili ispravi podacima i/ili dokumentacijom koja 
ne predstavljaju osnov za bodovanje, odnosno ne može uticati na rezultate bodovanja.

Na osnovu navedenog SAEM je odlučio da se od sljedećih emitera zatraži dopuna 
dokumentacije: Radio Elita, Radio Homer, Radio Petnjica, Radio Titograd, Radio Adriatic, Radio 
Zeta, Radio Elmag, Radio DRS, TV Nova M, TV Vijesti i TV MNE Sport3.

Takođe, tačkom 34 javnog konkursa propisano je da ukoliko podnosilac prijave ili zahtjeva 
ne izvrši dopunu ili ispravku prijave ili zahtjeva u roku koji ne može biti duži od sedam dana, SAEM 
će takvu prijavu ili zahtjev odbaciti kao nepotpun.

SAEM će emiterima Radio Elita, Radio Homer, Radio Petnjica, Radio Titograd, Radio 
Adriatic, Radio Zeta, Radio Elmag, Radio DRS, TV Nova M, TV Vijesti i TV MNE Sport3 uputiti 
Zahtjev za dopunu ili ispravku prijave na javni konkurs za raspodjelu sredstava iz Fonda za 
podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjih komercijalnim i neprofitnim elektronskim 
medijima.

• Tačka 5: Statut AEM
AEM je na osnovu zaključaka sa prošle sjednice pripremila predlog Statuta AEM. Na predlog 

je bilo dodatnih izmjena.

Sa izmjenama jednoglasno se usvaja Statut AEM. Statut će biti objavljen u „Službenom listu 
Crne Gore". Jednoglasno se usvaja i Izjava o usklađivanju unutrašnje organizacije Agencije za 
elektronske medije sa Zakonom o privrednim društvima.
Tačka 6: Razno

a) Tekuća pitanja

Predsjednik SAEM-a dr Branko Bošković je iskazao zadovoljstvo da je rad AEM u izvještaju 
U.S. Department of State pozitivno ocijenjen.

Nadalje, u vezi Radne grupe oko izrade medijskih zakona kazao je da je bio neprijatno 
iznenađen da se sa komentarima na zakon, koje je AEM dostavila na radnoj grupi, SAEM uopšte 
nije bio upoznat. Nema ništa protiv davanja komentara, ali smatra da SAEM treba da uvijek bude 
uključen. Direktor AEM Goran Vuković je kazao da su komentari nisu dati ranije iz tehničkih 
razloga. Milan Radović je predložio da se održi zajednički sastanak jer će ubrzo na radnoj grupi biti 
i Zakon o AVM uslugama.

Sjednica je završena u 15.30 sati.

Zaključci:

Zaključci:

Zapisnik sastavila 
Ranka Novaković

Predsjednik
:ije za elektronske medije
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